



НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО - ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ДИЗАЙНУ ТА ЕРГОНОМІКИ

Космонавта Комарова, 1, корп. 9, м. Київ, 03680, Україна
Тел.: (044) 457-70-87, тел./факс: (044) 497-51-78, e-mail: designin@mail.i.com.ua

20.03.2020 № 6/1
На № 09-10 big 19.02.2019

В.о. ректора
Харківської державної
академії дизайну і мистецтв
проф. О.В.СОБОЛЄВУ

вул. Мистецтв, 8, Харків, 61002, Україна

Науково-технічною радою УкрНДІ дизайну та ергономіки розглянута освітньо-наукова програма (ОНП) аспіранта Харківської державної академії дизайну та мистецтв (далі – ХДАДМ) освітньо-наукового рівня «Доктор філософії» галузь знань 02 «Культура і мистецтво». За результатами розгляду повідомляємо наступне.

За формою організації, оформленням та викладенням матеріалу ОНП відповідає чинним нормативам до складання цього виду документів. Система знань, яка повинна створитися під час оволодіння аспірантами освітньо-науковою програмою реалізується у компетентностях, що набуваються та формуються в рамках підготовки фахівців на третьому циклі вищої освіти. Створювані компетентності достатньо повно враховують перспективи розвитку такої динамічної науково-практичної дисципліни як дизайн відповідно до потреб сьогодення. Зокрема, компетенції, які набуваються та формуються в рамках ОНП, дозволяють дослідникам розв'язувати як фундаментальні (теоретичні), так і прикладні проблеми сучасної художньо-проектної культури, її історії, теорії та практики, досконало володіти методологією, методикою дизайнерської діяльності тощо.

Розглянувши ОНП зі спеціальності 022 «Дизайн» ХДАДМ з позицій роботодавця, констатуємо, що ця освітньо-наукова програма забезпечує можливість формування у аспірантів необхідних компетентностей для здійснення продуктивної діяльності з вирішення різних проблем теорії та практики дизайну. Все це підтверджує фаховість саме цього закладу вищої освіти з підготовки докторів філософії у галузі дизайну в сучасному їх розумінні.

Суттєвим позитивом розробленої ХДАДМ програми є також наголошення на тому, що вона має можливості розвитку, як з точки зору змін наповнення, так і необхідних змін у самих дисциплінах, що забезпечує в подальшому врахування вимог та побажань роботодавців з підготовки дизайнерів.

Харківська державна академія дизайну і мистецтв	
Вхідний №	40-481
«22»	03 2020
Кількість аркушів:	
осн. док.	додат.

У цілому в структурі ОНП достатньо повно враховані основні складові і компоненти, які потрібні для підготовки фахівців у галузі дизайну рівня «Доктор філософії».

Враховуючи вказане, Науково-технічна рада Українського науково-дослідного інституту дизайну та ергономіки – головної в Україні згідно постанови КМУ від 20.01.1997 р. № 37 організації з проблем дизайну та ергономіки – надає високу оцінку освітнім компонентам розглянутої ОНП у забезпеченні підготовки здобувачів ступеня доктора філософії зі спеціальності 022 «Дизайн» і рекомендує її до впровадження.

Базуючись на багаторічному досвіді практичної взаємодії з випускниками ВНЗ дизайнерського профілю, вважаємо також за необхідне висловити наступні пропозиції та побажання до подальшого удосконалення ОНП. Так, на нашу думку, доцільне визначення в ОНП проблематики нормативно-правового забезпечення дизайнерських робіт, яка в діяльності дизайнерів стає все актуальнішою (зокрема, завдяки стрімкому розвитку фрілансу серед дизайнерів-практиків).

Суттєво покращило б ОНП і формування компетентностей у аспірантів щодо роботи з нормативною дизайн-ергономічною документацією. Це стосується у першу чергу національних стандартів серії «Дизайн і ергономіка» та, головне, дизайн-ергономічних ДСТУ, гармонізованих з міжнародними та європейськими.

Директор УкрНДІ ДЕ
голова НТР

В.СВІРКО

Відп. секретар

А.РУБЦОВ

